

# 向抗疫英雄致敬!

## 经开区各单位 收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会

本报讯 9月8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在人民大会堂举行。郑州国际物流园区、区房管局、区建设局、明湖办事处、九龙办事处等单位组织机关党员干部集中收看大会直播。

大会热情讴歌了奋战在抗击疫情一线的全员党员干部,全体医护人员发扬勇于担当、共克时艰的奉献精神,展现了新时代全国各个行业抗击新冠肺炎疫情中过硬的战斗作风和良好的精神风貌,进一步凝聚了人心、鼓舞了士气。在收看表彰大会盛况的现场,大家聚精会神、认真

真学习,现场时不时响起阵阵掌声。

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会引起了经开区干部职工的热烈反响。他们纷纷表示,收看此次直播大会既激动又感动,再次感受到全国一盘棋、集中力量办大事的国家制度和治理体系优势;再次感叹一方有难、八方支援的大爱壮举;再次感恩所有医护人员、人民卫士所做的一切;再次明确自己的时代使命和责任担当。并表示,将以抗疫英雄为榜样,在各自的工作岗位上奉献自己的一分力量,为推进经开区事业创新发展出力。记者 王赛华 柴琳琳

## 前程办事处 心系教育 情暖学子

本报讯 9月7日,前程办事处开展优秀大学生表彰暨助学金发放仪式,对辖区考上“双一流”大学和硕士研究生的学子发放助学金。

据悉,在今年升学考试中,前程办事处辖区赵子焯、王嘉豪、刘政等学子成绩优异,分别被上海交大、武汉大学、吉林大学等重点院校录取,为前程办事处赢得了荣誉,树立了良好形象。

为进一步激励辖区的广大学子发奋图强,更好地让辖区居民共享经济发展的成果,办事处对赵子焯、王嘉豪等14名考取“双一流”大学和高等院校硕士研究生的学子给予助学金。

仪式上,宣读了《关于对赵子焯等14名大学生发放助学金的决定》;小杜

庄居委会刘政作为学生代表进行发言,对办事处的肯定、鼓励表达了感谢和敬意,同时表示一定会再接再厉,努力学习,着眼当下、放眼未来,跻身到为家乡和社会发展的行列中,有一分热、发一分光。

“百年大计,教育为本。当前,加快教育事业发展已经成为全社会的共识,我们要保持当前良好的发展态势,希望同学们能够树立正确的人生目标,用积极向上的态度对待学习,用知识改变命运,用勤奋创造人生的奇迹。也希望大家能够在做好本职工作的同时,关心关注孩子的教育与成长,做到教育工作两不误。”办事处人大工委主任李真真说。

记者 王赛华 通讯员 朱子轩

## 经开区第五中学 举行主题慈善活动



本报讯 9月7日,经开区第五中学开展以“慈善无界爱心同行”为主题的慈善活动。全体师生及家长纷纷献上爱心,用实际行动诠释了爱的真谛。

各班认真开展了慈善义捐主题班会,通过观看视频、讲慈善家的故事、让学生讲述自己奉献爱心的经历等方式,了解一些贫困地区孩子们的生活状况,让学生领悟自己的生活是非常幸福的,从而乐于去帮助有需要的人。八三班学生陈泓仰在

主题班会上宣读了募捐倡议书。他向全班同学发出倡议,希望大家伸出无私仁爱之手,为给困难家庭的孩子们提供一个良好的阅读环境,奉献上自己的一片爱心。

慈善助人举手之劳,济贫帮困爱心无价。在学校的倡导下,家长和老师们纷纷伸出援助之手,参与到此次慈善募捐活动中。经开五中用爱心点燃一份希望,以实际行动帮助贫困学生,共建幸福、共享阳光。记者 王赛华 文/图

## 我是小学生了

### 经开区艺术小学 “萌娃”入学 迈好成长第一步

本报讯 9月7日,经开区艺术小学举行“我的童年不‘艺’样”一年级新生入学典礼。迎新门、“走红毯”、打卡照片墙、点朱砂、放飞梦想气球,拍下一张张美美的照片,喜悦荡漾在每一个孩子的脸上……仪式感满满的入学典礼,写下属于孩子们在艺术小学明亮诗篇的第一步。

校长秦雅慧对孩子们亲切寄语,她说:“经开区艺术小学是一所与时代同呼吸、与祖国共命运的现代化学校,是你们的第二个家。今天你们成为经开区艺术小学的一员,要学会逆流而上,向阳而生。做一个心胸宽广似海,毅力坚韧如石,绝不向任何艰难险阻低头,敢试、敢拼、敢闯、敢钻、敢为天下先的好少年,在艺术小学成就最优秀的自己。”

在感恩父母环节,孩子们向父母行



鞠躬礼,把感恩的话悄悄地说给爸爸妈妈听,很多家长都抑制不住流下了激动的眼泪。艺术小学精心准备的一年级新生入学典礼,让孩子们感受到学校爱意浓浓的氛围,更感受到成为一名小学生的乐趣和自豪感。

记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 郭露莹 文/图

### 经开区六一小学 生动的入学课程铺就“学习之路”

本报讯 为帮助一年级新生起好步、开好头,促进孩子小学阶段健康成长和全面发展,9月5日~7日,经开区六一小学开展为期3天的融入“学生体验”“注重程序细节”“养成教育”“传统与现代相结合”等设计理念的一年级新生入学课程。并积极营造浓厚的入学氛围,为学生进入校园生活创造良好的开端。

在入学课程中,孩子们见到了新老师、认识了新同学、熟悉了新的学习环境。站如松、坐如钟,孩子们明确了站队要求及班级坐姿要求。在班级队伍中,孩子们认真倾听老师的指令,努力做到正确、规范。在课堂礼仪、上操队形、集散口令方面,专职教师们不断在细节处进行指导。

“在以后的学习生活中,我们会听老师的教导,严格遵守校纪校规,虚心向大哥哥、大姐姐们学习,争取早日加入少先



队,做一个讲文明、懂礼貌的好孩子,请老师们放心,请爸爸妈妈放心!”一年级新生代表在入学典礼上精彩发言。

“一年级的小朋友们,六一小学是你们梦想开始的地方,每一位老师都期待着你们健康地成长,不断追逐梦想、幸福成长。”六一小学校长褚玉红这样祝福孩子们。记者 柴琳琳 通讯员 袁艳娇 晓丹 文/图

### 经开区瑞锦小学 牵手童年 梦想起航

本报讯 9月5日,经开区瑞锦小学举行了别开生面的新生入学典礼。当天,学校设置了“我爱我的国、我爱我的校、我有我梦想”三个主题拍照区,“军人、医生、舞蹈家、消防员”等各种职业的卡通形象,在孩子们心中埋下了一颗梦想的种子。家长们纷纷拿出手机为孩子留影纪念,喜悦荡漾在每一个一年级孩子的脸上。

此外,在感恩父母环节,孩子与家长相对而立,互相倾诉着此时此刻的心里

话。孩子们最大的惊喜是都收到了一份爸爸妈妈们精心准备的入学礼物,图书、文具、玩具……各式各样的礼物寄托了家人们发自内心的爱与期盼。当孩子们一起响亮地说出“爸爸妈妈,我们长大了,放心吧!”许多老师、家长都抑制不住流下了激动的眼泪。

牵手童年,梦想起航。新生入学礼是属于每一个学生的成长纪念日,更是富有瑞锦小学教育理念的开学第一课。记者 柴琳琳 通讯员 杨雪

### 经开区泰和小学 为学生扣好人生第一粒扣子

本报讯 近日,经开区泰和小学一年级的新生们怀着对未来的憧憬和期待,牵着家长的手踏进了美丽的校园。签名墙前,新生们一笔一画地写下自己的名字,又在后面补上“加油”的字样,眼神中是满满的兴奋和无限的期待。

教室里,新书被精心包装成礼物的样子,多彩的欢迎牌都在向教室的新主人送上问候和祝福。班主任老师们耐心地向同学们讲解了入学事宜和行为规范要求,用生动的入学第一课开启孩子们最灿烂、最明亮的岁月。

下午的线上钉钉家长会上,泰和小学校长孙希娜介绍了学校基本概况和特色课程,并从家校共建、习惯养成等方面给家长提出建议,帮助孩子顺利做好幼小衔接,迈好入学第一步。随后,各班班主任对安全、学习习惯、路队等进行具体要求。新起点开启新的期待,承载新的梦想。此次开学典礼给一年级新生埋下希望的种子,扣好人生第一粒扣子,奏响了泰和小学教育发展新篇章。记者 王赛华 通讯员 管笛 文/图

